

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 6440873

FAX. 210 - 6454223

SITE: www.poseypexode.gr

E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 16 Σεπτεμβρίου 2013

Αρ. Πρωτ. 179

Αποφράδα ημέρα η 16^η Σεπτεμβρίου για τους εργαζομένους της Γ.Γ.Δ.Ε.

Αποφράδα ημέρα για τους εργαζομένους της Γ.Γ.Δ.Ε. είναι η σημερινή, καθώς οι Υπουργοί ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. και Διοικητικής Μεταρρύθμισης, κύριοι Χρυσοχοϊδης και Μητσοτάκης προχώρησαν στην έκδοση Κ.Υ.Α. και έθεσαν σε καθεστώς διαθεσιμότητας – απόλυσης 98 συναδέλφους μας.

Με την παραπάνω απόφαση, χωρίς να υπολογίζεται ο ανθρώπινος πόνος που θα προκαλέσει και παρά τις διαβεβαιώσεις του κ. Χρυσοχοϊδη ότι δεν θα υπάρξει καμία απόλυση στη Γ.Γ.Δ.Ε., ξεκίνησε το «ξήλωμα» της Γ.Γ.Δ.Ε. με τις διαθεσιμότητες οι οποίες θα φθάσουν στο 25% των υπαλλήλων, με τη μεταφορά αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών αποκατάστασης φυσικών καταστροφών στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις καθώς και αρμοδιοτήτων των ΕΥΔΕ Συντήρησης Κεντρικής Μακεδονίας, Κάρλας και Ρόδου, επιλογές που θα αποδειχτούν όχι μόνο λανθασμένες, αλλά και καταστροφικές.

Με την ανοιχτή – επιστολή καταγγελία προειδοποιήσαμε τον κ. Υπουργό να μην αποδεχθεί τις εισηγήσεις ανίδεων πολιτικών παραγόντων του Υπουργείου, οι οποίοι ακόμη και σήμερα προσπαθούν να κάνουν διευθετήσεις πελατειακού χαρακτήρα, και να μην συμπράξει με την υπογραφή του στην αποδιάρθρωση και κατεδάφιση της Γ.Γ.Δ.Ε.

Έχει, όμως, υποχρέωση να απαντήσει στους 98 συναδέλφους μας, αλλά και σε όλους τους εργαζομένους της Γ.Γ.Δ.Ε. γιατί δέχτηκε να αποτελέσει η Γ.Γ.Δ.Ε. την «φιγένεια» του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων και έδωσε σε διαθεσιμότητα 440 συναδέλφους μας επί συνόλου 750, όταν η ΓΓΔΕ με τους 1885 υπαλλήλους της επί συνόλου 18840 του Υπουργείου (μετά των εποπτευόμενων φορέων) αποτελεί μόνο το 10% ή επί του στενού Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου(Γ.Γ.Δ.Ε., Υ.ΜΕ., Υ.Π.Α.) στο σύνολο των 5079 υπαλλήλων αποτελεί μόνο το 37%. Ακόμη και αν προσχωρήσουμε στη δική τους θέση για τις διαθεσιμότητες με την οποία διαφωνούμε ριζικά με την απλή μέθοδο των τριών η ΓΓΔΕ. θα έπρεπε να δώσει 75 στην πρώτη περίπτωση ή 281 στη δεύτερη και όχι 440 υπαλλήλους !!!

Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι στη ΓΓΔΕ δεν περισσεύει ούτε ένας υπάλληλος, εάν ασκηθούν όλες οι αρμοδιότητες που περιγράφονται στο νέο Οργανόγραμμα και θα αγωνιστούμε με κάθε μέσο και τρόπο, συνδικαλιστικό και νομικό, προκειμένου να ακυρώσουμε τις άδικες και απάνθρωπες απολύσεις των συναδέλφων μας.



Το Διοικητικό Συμβούλιο